



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO  
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
FACULDADE MULTIDISCIPLINAR DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO DO MÉDIO ARAGUAIA



**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL N° 003/2017 – FAMMA/UNEMAT  
COMPLEMENTAR 002/2017 – FAMMA/UNEMAT – RETIFICAÇÃO AO EDITAL**


A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (Proeg), por meio da Faculdade Multidisciplinar do Campus Universitário do Médio Araguaia (FAMMA), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 003/2017 – FAMMA/UNEMAT que trata do Processo Seletivo Simplificado para Contratação Temporária de Professor da Educação Superior para atuarem nos cursos vinculados à Faculdade Multidisciplinar do Campus Universitário do Médio Araguaia, Universidade do Estado de Mato Grosso (Unemat), publicado no dia 23 de junho de 2017, o qual passa a vigorar com a redação abaixo especificada, ficando inalterados os demais itens daquele Edital.

Cáceres, 10 de julho de 2017.

---

**Kelli Cristina Aparecida Munhoz Moreira**

Diretora da Faculdade Multidisciplinar do Campus do Médio Araguaia  
Campus Universitário do Médio Araguaia  
Portaria nº. 2783/2016

<p>FAMMA</p> <p>Av: Tancredo Neves, N° 1095, Cavalhada III</p> <p><b>Cep:</b> 78200.000 Cáceres-MT</p> <p><b>Telefones:</b> (65)3221-0037</p> <p>e-mail: <a href="mailto:famma@unemat.br">famma@unemat.br</a></p> <p><a href="mailto:diretoria.parceladas@unemat.br">diretoria.parceladas@unemat.br</a></p>	
---	--



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO  
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
FACULDADE MULTIDISCIPLINAR DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO DO MÉDIO ARAGUAIA



1) Onde se lê:

**5. DA HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÃO**

5.1 A inscrição será homologada preliminarmente no dia **10 de julho de 2017.**


5.5 As alterações das inscrições que vierem a ocorrer, após análise dos recursos, estarão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia **12 de julho de 2017.**

5.6. A FAMMA publicará a homologação final das inscrições do Processo Seletivo Simplificado no site <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia **12 de julho de 2017.**

**ANEXO XI**

**CRONOGRAMA**

Ord.	Atividades	Data
3	Publicação preliminar das inscrições	10/07/2017
4	Período de recurso contra resultado preliminar das inscrições	11/07/2017
5	Publicação da análise dos recursos do resultado das inscrições (se houver)	12/07/2017
	Homologação do resultado final das inscrições	12/07/2017

<p>FAMMA Av: Tancredo Neves, Nº 1095, Cavalhada III <b>Cep:</b> 78200.000 Cáceres-MT <b>Telefones:</b> (65)3221-0037 e-mail: <a href="mailto:famma@unemat.br">famma@unemat.br</a> <a href="mailto:diretoria.parceladas@unemat.br">diretoria.parceladas@unemat.br</a></p>	
--	--



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO  
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
FACULDADE MULTIDISCIPLINAR DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO DO MÉDIO ARAGUAIA



2) **Leia-se:**

**5. DA HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÃO**

5.1 A inscrição será homologada preliminarmente no dia **11 de julho de 2017.**


5.5 As alterações das inscrições que vierem a ocorrer, após análise dos recursos, estarão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia **13 de julho de 2017.**

5.6. A FAMMA publicará a homologação final das inscrições do Processo Seletivo Simplificado no site <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia **13 de julho de 2017.**

**ANEXO XI**

**CRONOGRAMA**

Ord.	Atividades	Data
3	Publicação preliminar das inscrições	11/07/2017
4	Período de recurso contra resultado preliminar das inscrições	12/07/2017
5	Publicação da análise dos recursos do resultado das inscrições (se houver)	13/07/2017
	Homologação do resultado final das inscrições	13/07/2017
9	Convocação dos candidatos	21/07/2017

<p>FAMMA Av: Tancredo Neves, Nº 1095, Cavalhada III <b>Cep:</b> 78200.000 Cáceres-MT <b>Telefones:</b> (65)3221-0037 e-mail: <a href="mailto:famma@unemat.br">famma@unemat.br</a> <a href="mailto:diretoria.parceladas@unemat.br">diretoria.parceladas@unemat.br</a></p>	
--	--

ANEXO IV

DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE DE TEMPO

Declaro para os devidos fins que se fizerem necessários, que \_\_\_\_\_, RG \_\_\_\_\_, CPF \_\_\_\_\_ é funcionário na \_\_\_\_\_, e possui horário compatível para ministrar aulas no Programa Parceladas, no período de \_\_\_\_\_ a \_\_\_\_\_, totalizando \_\_\_\_\_ horas semanais, conforme Edital FAMMA 003/2017.

Local: \_\_\_\_\_ Data: \_\_\_\_/\_\_\_\_/ 2017.

\_\_\_\_\_  
Assinatura e carimbo da Chefia imediata